

Постановлением юрии всесоюзного социалистического соревнования металлургических заводов и цехов Наркомчермета по итогам третьего квартала 1940 года отмечена хорошая работа мартиновского цеха № 2, выполнявшего квартальный план на 102,8 проц. Для премирования хорошо работающих коллективов выделены ценные подарки и денежные премии.

## Предоктябрьское соревнование металлургов

### Кто завоевал переност РАБОТА ЦЕХОВ ЗАВОДА ЗА 24 ОКТАБРЯ

Стальевый цех № 2	— 164,4 процента
Литевальный цех № 2	— 135,3 процента
Трубопробный цех № 2	— 129,7 процента
Финишный цех	— 118,4 процента

#### СОРЕВНОВАНИЕ СТАЛЕВАРОВ

Стальевый цех № 1. Сталевар Пантеев выполнил программу на 107,8 проц., сталевар Бушнев — на 112,3 проц. Сталеварный цех № 2. Сталевар Болотов добился замечательного рекорда, выполнив программу на 177,1 проц., сталевар Суворов выполнял программу на 143,3 проц., сталевар Ермаков — на 142,6 проц., сталевар Доробеин — на 135,5 проц., сталевар Жуков — на 127,8 проц., сталевар Золотов — на 126,4 проц.

#### СОРЕВНОВАНИЕ ПРОКАТЧИКОВ

Трубопробный цех № 1. Сварщик Шаров программу выполнил на 132,1 проц., сварщик Ремизов — на 147,3 проц., сварщик Хохлов — на 134,1 проц., сварщик Филинов — на 115,3 проц., сварщик Фролов — на 115,1 проц. Трубопробный цех № 2. Бригада сварщиков Шарова программу выполнила на 148,5 проц., бригада Сафонова — на 152,8 проц., бригада Уханова — на 147,8 проц. По холодному отладу лучших результатов добился мастер Гадалов. Его сила заключалась в программе на 134,7 проц. Литевальный цех. Бригада Буфорова программу выполнила на 148,3 проц., бригада Заларова — на 148,2 проц., бригада Бороманова — на 124 проц. Менкоортный цех. Бригада Фелорова программу выполнила на 143,3 проц. Вилепортный цех. Вальцовщик Пастухов программу выполнил на 124,3 проц., прокатчик Попков — на 135,3 проц., разливщик Огурцов — на 153,7 проц., заглавщик Несторов — на 143,7 проц., речник абразивщиков Кузнецов — на 122,7 проц., разливщик Безумнов — на 135,4 проц., штамповщик Баранов — на 137 проц., казак вел Майоров — на 155,2 проц., отлапу вел Анисимов — на 152,7 проц.

## НОВОМАРТЕНОВЦЫ НАБИРАЮТ ТЕМПЫ

Приближается знаменательная дата XVIII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. К этому знаменательному празднику заводским методом завод за год свой ценные подарки. Особенно деятельно за последние дни развернулось предоктябрьское соревнование в новомартеновском цехе. Здесь все ведущие и вспомогательные участки охвачены соревнованием. Стахановцы и ударники упорно борются за выполнение и перевыполнение производственных планов. Отличных результатов в работе добился стахановец первого квартала 24 октября. В день он выдал 7 плавов, выполнив ступенчатое задание на 164,4 процента. По стахановски работала бригада сталяра Т. Сидорова. Другим коллектив этой бригады выпол-

нил задание на 177,1 процента. Упорно борется за высокие по заданиям работы и бригада сталяра Рыжова, которая вела свою работу с производительностью до 142,6 процента. — Стрела жлет от нас сотни тонн металла сдерживала и мы обильно латыте металл — это задание выдало новомартеновцы, упорно набрав темпы работы. Коллектив новомартеновского цеха, первого цеха на нашем заводе, не думает останавливаться на достигнутых результатах. Стахановцы, ударники и инженерно-технические работники этого цеха в октябре будут не только обязательством 27 октября закончить, несущую программу и до конца месяца выдать стране дополнительно 2000 тонн металла. Б. Личнев.

## Справедливая критика (С отчетных собраний заводского комитета профсоюзом)

### КРУПНЫЕ НЕДОСТАТКИ

(Из выступления инструктора ЦК Союза Черной металлургии тов. Пупольбинова)

Меня несколько удивляет, почему члены союза мало критикуют работу завода. Угрюмо есть за что. Заводской комитет совершенно недостаточно занимается вопросами выполнения производственной программы. Вопросы брака, аварий, простоев не находили места для обсуждения на пленуме завода. Заводцам, задним проглатываясь называются только административ, а заводом проходил мимо этих фактов, не создавая вокруг них обстановки общественного презрения.

В отчете много говорилось о руководстве социалистическим соревнованием. А я считаю, что на деле это не совсем так. Если бы завод по-настоящему занимался социалистическим соревнованием, то выполнение программы было бы выше. На самом деле многие рабочие до сих пор не участвуют в соревновании, договора провозглашаются от случая к случаю, а результаты проверки не доводят до сведения рабочих.

Неудовлетворительно работают постоянные комиссии, и в отчетном докладе о них совершенно не упоминается. Новый состав завода мало обратил внимание на работу комиссий и особенно комиссии по зарплате, так как на заводе много рабочих не выдают работ.

### Завком не перестроил работу

(Из выступления тов. Завенко — председателя цехового комитета профсоюза)

Ремесник У пленума ВПСИС о перестройке работы заводом не смог выразить. Освобождение от большого количества платных работников, заводом не обеспечен активом, не усилен своей связи с массами.

Никто из членов пленума завода ни разу не посетил совхоза, как им работало, так работало профсоюзного. Т. Родионов и Спирidonov, вместо усиления руководства несколькими организациями, почти все время развлекали по командировкам и фактически профсоюзная работа на заводе проходила самотеком.

Новому составу завода надо больше работать с активом, а не руководить только из кабинета.

### Забыли о культурном обслуживании

(Из выступления тов. Талалыкина — бригадир малосортного цеха)

Руководители завода очень плохо забылись о культурном обслуживании членов союза. В селе Ближне-песочном проживает большое количество рабочих завода, но среди них никакой работы не организовано.

Не было работ у завода и в окрестности профзавода, о просвещенном руководстве его работники.

Плохое бытовое обслуживание рабочих заставляет многих покинуть заводские хозяйства. Это отнимает много времени и некоторые рабочие не имеют возможности уделять внимания учебе, культурному отдыху, использовать отпуск в доме отдыха или санатория.

Улучшение бытового обслуживания и политическое воспитание рабочих, должно быть основной задачей профорганизации.

### БОЛЬШЕ РАБОТАТЬ С ЧЛЕНАМИ СОЮЗА

(Из выступления тов. Усанова — председателя цехового трубопробного цеха № 2)

Меньше всего занимался заводской комитет за отчетный период вопросами роста членства профсоюза и сбором членских взносов. Эти вопросы, видимо, не интересовали заводского комитета, они же обслуживали на пленуме завода. И уже несколько лет подряд выполняли поручение комитета по сбору членских взносов в цехе и ни разу заводом не интересовался работой, не проверил правильно ли и выполняли обязанности названы.

У себя в цехе по этим вопросам ни прошло ни одного собрания, ни не было ни одного рабочего, ни не делалось никаких членских взносов. Почему-бы заводом не перенести свои омы по количеству рабочих в члены союза и в другие цехи?

Я уверен, что не членов союза было бы тогда значительно больше и лучше обогатило дело с ушами членских взносов.

### НЕ ЗАНИМАЛИСЬ ВОПРОСАМИ ПОДГОТОВКИ К ЖИМЕ

(Из выступления тов. Шаганина — завхоза аилпортового цеха)

Одним из больших недостатков в работе завода является отсутствие должного внимания к вопросам подготовки завода к зиме. В некоторых цехах работают вод открытым небом, большие помещения не приехали в порядок.

Завком слабо контролировал практическую деятельность хозяйственных организаций завода по подготовке к зиме и это резко сказалось на общем ходе работ.

Плохо ведется и борьба с травматизмом. У нас в цехе большой заводной прокатки, сильно загорены рабочие места, из-за чего возникали несчастные случаи. Вот почему заводом и даже переклад средств на выплату пособий по инвалидности.

Факты травматизма по только фиксировал, а практической работы по снижению травматизма по-настоящему не вел.

### Завком и производственные совещания

(Из выступления тов. Мисина — экономиста-плановика транспортного цеха)

У нас немало работают производственных совещания, ставшие трубой стахановского опыта. На них выступают стахановцы, критикуют недостатки хозяйственного руководства, именные стахановские работы.

Несмотря на это, предложение рабочих и решался про-

изводственных совещаний остаются на бумаге. Профсоюзная организация, в лице завода, не борется за проведение в жизнь наших предложений, направленных на поднятие производительности труда, расширение стахановского движения.

### Оборонка работа в загоне

(Из выступления тов. Зейцова — работники охраны завода)

Каждый трудящийся нашей родины проявляет исключительную активность в оборонной работе, стремится к тому, чтобы в любую минуту быть готовым выступить Советского государства.

Завком не полагаясь на организацию производственных организаций, которые готовят достояние производственной деятельности Восточной Азии. Средства, выделяемые на оборонную работу, не используются, трудящиеся не участвуют в цехах не работают.

